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Kính gửi: Các trường Mầm non, Tiểu học và THCS trên địa bàn huyện


Thực hiện Công văn số 101/SGDĐT-CTTT-GDCN ngày 30/01/2020 của Sở GD&ĐT Hưng Yên về việc  phòng, chống bệnh viêm đường hô hấp do vi rút Corona, các bệnh dịch mùa đông xuân và đảm bảo an toàn vệ sinh thực phẩm trong trường học, Phòng Giáo dục và Đào tạo yêu cầu các nhà trường tiếp tục triển khai, thực hiện một số nội dung sau: 

- Tiếp tục thực hiện nghiêm túc Công điện số 43/CĐ-BGDĐT ngày 28/01/2020 của Bộ Giáo dục & Đào tạo và Công văn số 09/PGD&ĐT ngày 30/01/2020 của Phòng GD&ĐT Khoái Châu về việc tăng cường phòng, chống bệnh viêm phổi cấp do chủng vi rút Corona.
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục đến toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh và phụ huynh học sinh về nguyên nhân, hậu quả và các biện pháp phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp do vi rút Corona, các bệnh dịch mùa đông xuân, việc đảm bảo các điều kiện chăm sóc sức khỏe, vệ sinh học đường và an toàn trường học, dinh dưỡng hợp lý và an toàn thực phẩm cho trẻ em, học sinh.

- Tăng cường phối hợp chặt chẽ giữa nhà trường, gia đình và các ban, ngành tại địa phương đặc biệt chủ động phối hợp với trạm y tế xã, thị trấn để hướng dẫn học sinh thực hiện các kỹ năng phòng, chống dịch bệnh, các hành vi tự chăm sóc sức khỏe, quy định về an toàn thực phẩm, vệ sinh cá nhân, vệ sinh môi trường; bảo đảm chế độ dinh dưỡng hợp lý kết hợp với chế độ rèn luyện thể lực phù hợp với độ tuổi, thể trạng.

- Thực hiện thường xuyên các hoạt động vệ sinh môi trường, vệ sinh khử khuẩn trong khuôn viên trường học, lớp học hàng ngày, hàng tuần đảm bảo môi trường lớp học, khuôn viên toàn trường luôn sạch sẽ, khô thoáng. Vệ sinh sạch sẽ bề mặt, đồ chơi, đồ dùng dạy học thường ngày bằng xà phòng, chất tẩy rửa phù hợp, an toàn. Cung cấp đủ nước uống, nước sạch cho học sinh. Phối hợp với đơn vị y tế địa phương theo dõi và quản lý tốt sức khỏe của cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh, phát hiện sớm các trường hợp mắc bệnh, khi có hiện tượng bất thường hoặc dịch bệnh xảy ra cần thông báo ngay cho cơ quan y tế để được chẩn đoán, điều trị kịp thời, kiên quyết không để dịch bệnh lây lan, bùng phát tại nhà trường. Huy động sự tham gia của Ban đại diện cha mẹ học sinh nhà trường trong việc giám sát công tác chăm sóc sức khỏe học sinh, vệ sinh trường học và an toàn thực phẩm tại nhà trường.


- Tổ chức phát động dọn vệ sinh môi trường trong khuôn viên tại nhà trường, đồng thời phối hợp với lực lượng đoàn viên, thanh niên tại địa phương thực hiện tổng vệ sinh môi trường trên địa bàn.

- Các đơn vị có tổ chức ăn bán trú thực hiện nghiêm túc các quy định pháp luật về đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm. Đảm bảo nguồn thực phẩm cung cấp cho bếp ăn phải tươi sạch, rõ nguồn gốc xuất xứ, có chứng nhận đảm bảo vệ sinh ATTP, an toàn thực phẩm của các cơ quan chức năng. Thực hiện nghiêm nguyên tắc bếp ăn một chiều theo hướng dẫn của các cơ quan y tế. Đảm bảo vệ sinh sạch sẽ khu vực bếp ăn, nguồn nước, dụng cụ chứa, đựng thức ăn. Cân đối thực đơn dinh dưỡng theo khuyến nghị của cơ quan y tế nhằm đảm bảo cung cấp đủ dinh dưỡng trong mỗi bữa ăn tại trường, tăng cường thể lực cho trẻ em, học sinh; Các trường Tiểu học tổ chức ăn bán trú cho học sinh nghiêm túc phối hợp triển khai thực hiện các nội dung thuộc Dự án Bữa ăn học đường.

Yêu cầu các đơn vị nhà trường trên địa bàn huyện khẩn trương, nghiêm túc triển khai thực hiện, đề cao vai trò, trách nhiệm của người đứng đầu trong thực hiện nhiệm vụ. Báo cáo kịp thời đối với những trường bất thường liên quan đến đến dịch bệnh tại nhà trường về Phòng GD&ĐT (đ.c Ngô Thị Thoa) để Phòng kịp thời nắm bắt, phối hợp xử lý./.
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