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Số:  64/PGD&ĐT
V/v Xây dựng cảnh quan môi trường nông thôn và phòng chống dịch viêm phổi cấp do Covid-19
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


Khoái Châu, ngày 28 tháng 02 năm 2020


Kính gửi: Các trường Mầm  non, Tiểu học, THCS trên địa bàn huyện.

Căn cứ Kế hoạch số 10/KH-UBND ngày 22/01/2020 của UBND huyện về việc tổ chức ra quân tổng vệ sinh môi trường, trồng và chăm sóc hoa, cây xanh tạo cảnh quan môi trường nông thôn.

Căn cứ Kế hoạch số 12/KH-UBND ngày 31/01/2020 của UBND huyện về việc xây dựng nông thôn mới năm 2020.
Căn cứ Công văn số 147/UBND-YT ngày 25/02/2020 của UBND huyện Khoái Châu về việc triển khai các biện pháp phòng chống dịch Covid-19.

Nhằm nâng cao trách nhiệm của các nhà trường trong việc giữ gìn bảo vệ môi trường, chung tay xây dựng cảnh quan môi trường nông thôn và phòng chống dịch viêm phổi cấp do Covid-19 đạt hiệu quả, Phòng GD&ĐT yêu cầu các đơn vị thực hiện tốt một số nội dung sau:
- Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền, vận động cán bộ giáo viên, nhân viên phụ huynh học sinh bằng nhiều hình thức đa dạng, phong phú, hiệu quả về Kế hoạch tổ chức ra quân tổng vệ sinh môi trường, trồng và chăm sóc hoa, cây xanh tạo cảnh quan môi trường nông thôn và Kế hoạch xây dựng nông thôn mới năm 2020 của huyện cũng như các quy định của pháp luật về bảo vệ môi trường.

- Tổ chức tổng vệ sinh môi trường, tiếp tục trồng bổ sung và chăm sóc cho diện tích hoa, cây xanh cây cảnh đã trồng tại khuôn viên nhà trường, phát quang cành cây, trang trí tạo cảnh quan môi trường xanh, sạch, đẹp.

- Thực hiện công tác vệ sinh và giữ gìn vệ sinh trong nhà trường. Thu gom và xử lý triệt để tất cả các bãi rác trong nhà trường, đồng thời tuyên truyền học sinh bỏ rác đúng nơi quy định, không bỏ rác nơi công cộng và các tuyến đường.
- Tổ chức kế hoạch thực hiện quyết liệt bằng những việc làm cụ thể hàng tuần, hàng tháng, tránh phô trường, hình thức tạo sức lan tỏa lớn làm thay đổi môi trường của nhà trường góp phần thay đổi diện mạo của nông thôn mới huyện Khoái Châu.

Phòng GD&ĐT yêu cầu các nhà trường nghiêm túc triển khai thực hiện, ghi lại bằng hình ảnh các hoạt động thực hiện của đơn vị theo từng đợt và gửi về phòng GD&ĐT qua địa chỉ mail: pgdkhoaichau.hungyen@moet.edu.vn. Đợt 1 chậm nhất ngày 06/3/2020./.
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