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KẾ HOẠCH
Đẩy mạnh phòng chống bạo hành trẻ trong các cơ sở GDMN
huyện Khoái Châu 

Thực hiện Kế hoạch số 478/SGD&ĐT ngày 25/3/2020 của Sở GD&ĐT về Kế hoạch chuyên đề Đẩy mạnh phòng chống bạo hành trẻ trong các cơ sở GDMN.
Phòng GD&ĐT xây dựng kế hoạch Đẩy mạnh phòng chống bạo hành trẻ trong các cơ sở GDMNnhư sau:
I. Mục tiêu.
- Xây dựng môi trường giáo dục  an toàn, lành mạnh, thân thiện trong các cơ sở giáo dục mầm non. Chủ động, phòng ngừa, phát hiện, ngăn chặn và kịp thời xử lý các hành vi phạm nhằm đảm bảo tuyệt đối an toàn về thể chất và tinh thần cho trẻ trong các cơ sở giáo dục mầm non (GDMN).
- Đảm bảo 100% cán bộ giáo viên trong các cơ sử GDMN được hướng dẫn thực hiện các biện pháp phòng, chống bạo lực học đường và hỗ trợ trẻ có nguy cơ bị bạo hành; có biện pháp can thiệp khi xảy ra bạo hành theo quy định.
- Tăng cường các điều kiện về vật chất, tinh thần trong các cơ sở giáo dục, tạo môi trường giáo dục lành mạnh, thân thiện, phòng, chống bạo lực học đường; cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên, trẻ được tôn trọng, đối xử công bằng, bình đẳng.
- Đảm bảo 100 % các cở giáo dục mầm non được đánh giá việc thực hiện các quy định về đảm bảo an toàn và công tác phòng, chống bạo hành trẻ.
II. Nội dung
1. Tiếp tục thực hiện Quyết định số 5886/QĐ-BGDĐT ngày 28/2/2017 của Bộ GD&ĐT về việc ban hành chương trình hành động phòng, chống bạo lực học đường trong các cở giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông, giáo dục thường xuyên.
2. Xây dựng kế hoạch cụ thể triển khai đến CBQL, giáo viên phòng chống bạo lực học đường, trong đó chú trọng các giải pháp hiệu quả nhằm ngăn chặn tình trạng bạo lực trẻ tại nhà trường.
3. Tổ chức rà soát, đánh giá việc thực hiện các quy định về đảm bảo an toàn và công tác phòng, chống bạo hành trẻ trong các cở giáo dục mầm non.
4. Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát,phát hiện, chấn chỉnh, xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm việc thực hiện các quy định về thực hiện các quy định về đảm bảo an toàn và cồn tác phòng, chống bạo hành trẻ trong các cơ sở GDMN.
5. Nâng cao nhận thức cho cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên về xây dựng môi trường giáo dục an toàn trong việc phòng chông bạo lực học đường. 
II. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP
1. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền phòng, chống bạo hành trẻ.
- Tuyên truyền phổ biến, nâng cao nhận thức, ý thức chấp hành pháp luật của cán bộ quản lý, nhà giáo, nhân viên trong các đơn vị nhà trường và cộng đồng về mối nguy hiểm và hậu quả của bạo lực học đường và trách nhiệm phát hiện, thông báo, tố giác, ngăn chặn hành vi bạo lực học đường.
- Tuyên truyền các phong trào thi đua yêu nước, gương người tốt, việc tốt, những tấm gương tiêu biểu trong học tập và làm theo tấm gương tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trên các lĩnh vực của đời sống xã hội; tuyên truyền các gương điển hình trong công tác phòng chống bạo lực học đường trên các phương tiện thông tin đại chúng, trên wedside, cổng thông tin điện tử… để cán bộ, nhà giáo và trong các đơn vị nhà trường, cộng đồng học tập.
- Đa dạng hóa hình thức tuyên truyền; tích hợp các nội dung phòng, chống bạo lực học đường thông qua các hoạt động chăm sóc giáo dục trẻ, các hội nghị, hội thảo, sinh hoạt chuyên môn.....
2. Tích hợp nội dung giáo dục phòng, chống bạo hành trẻtrong chương trình chăm sóc giáo dục trẻ.
- Tăng cường lồng ghép, tích hợp nội dung giáo dục kỹ năng sống vào các hoạt động hàng ngày của trẻ nhẹ nhàng, linh hoạt, phù hợp với tình hình thực tế của địa phương.
- Lồng ghép, tích hợp nội dung, kiến thức về bảo đảm môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện, phòng, chống bạo hành trẻ vào kế hoạch giáo dục của nhà trường.
- Giáo dục, trang bị kiến thức, rèn luyện kỹ năng về phòng, chống bạo bạo hành trẻ em đối với cán bộ quản lý, nhà giáo, nhân viên.
3. Xây dựng môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện trong các cơ sở giáo dục
- Xây dựng và thực hiện có hiệu quả bộ quy tắc ứng xử văn hóa trong các đơn vị nhà trường theo tinh thần Nghị định số 80/2017/NĐ-CP ngày 17/7/2017 của Chính phủ. 
- Tổ chức hiệu quả các hoạt động trải nghiệm nhằm tạo cơ hội cho trẻ được tham gia các hoạt động trải nghiệm thực tế, góp phần định hướng giáo dục kỹ năng sống, hình thành và phát triển nhân cách tốt cho trẻ. 
- Thực hiện các phương pháp giáo dục tích cực, không bạo hành trẻ.
- Thường xuyên cung cấp các thông tin về hoạt động của nhà trường, của trẻ đến phụ huynh để cùng phối hợp giáo dục trẻ. 
4. Nâng cao năng lực, phẩm chất và đạo đức nghề nghiệp của cán bộ quản lý, nhà giáo, nhân viên trong các đơn vị nhà trường.
- Tăng cường sự lãnh đạo của cấp ủy Đảng, sự phối hợp của các tổ chức đoàn thể trong việc quản lý, bồi dưỡng đạo đức nghề nghiệp cho đội ngũ cán bộ quản lý, nhà giáo, nhân viên trong nhà trường.
- Tổ chức đánh giá, rà soát, bố trí đội ngũ cán bộ, nhà giáo, nhân viên phù hợp với chuyên môn, năng lực cá nhân, đảm bảo trong các cơ sở giáo dục không có cán bộ quản lý, nhà giáo, nhân viên vi phạm đạo đức nghề nghiệp, đạo đức nhà giáo, vi phạm quy chế chuyên môn nghiệp vụ. Xử lý nghiêm theo quy định của pháp luật đối với nhà giáo có hành vi bạo hành trẻ.
- Các đơn vị nhà trường tăng cường tổ chức tập huấn đội ngũ cán bộ quản lý, nhà giáo, nhân viên nâng cao năng lực phòng, chống bạo hành trẻ.
5. Tăng cường các biện pháp hỗ trợ, can thiệp trẻ có nguy cơ bị bạo hành
- Xây dựng kế hoạch phòng ngừa bạo hành trẻ.
- Thực hiện ngay các biện pháp trợ giúp, chăm sóc y tế, tư vấn đối với người bị bạo hành; theo dõi, đánh giá sự an toàn của người bị bạo hành.
- Thông báo kịp thời với gia đình để phối hợp xử lý; trường hợp vụ việc vượt quá khả năng giải quyết của nhà trường, thông báo kịp thời với cơ quan công an, chính quyền địa phương và các cơ quan liên quan để phối hợp xử lý theo quy định của pháp luật.
6. Tăng cường phối hợp giữa gia đình, nhà trường và xã hội
- Phát huy vai trò, trách nhiệm của gia đình, Hội cha mẹ học sinh trong việc chăm sóc, giáo dục trẻ. thực hiện cam kết với nhà trường về thực hiện đầy đủ nghĩa vụ chăm sóc, giáo dục và tạo môi trường tốt nhất góp phần quản lý tốt trẻ.
- Xây dựng môi trường nhà trường dân chủ, lành mạnh, thân thiện: Tiếp tục phong trào “Thi đua dạy tốt - Học tốt”; phong trào xây dựng “Nhà trường văn hóa - Nhà giáo mẫu mực ” thành các hoạt động thường xuyên, hiệu quả trong nhà trường.
- Tích cực phối hợp với chính quyền, tổ chức đoàn thể địa phương đảm bảo an ninh, trật tự, an toàn.
7. Công tác kiểm tra, giám sát và xử lý về bạo lực học đường
- Tăng cường công tác kiểm tra, phát hiện, xử lý những vi phạm liên quan đến bạo hành trẻ.
- Thiết lập các kênh thông tin: Hòm thư góp ý, Đường dây nóng, Hệ thống camera giám sát và các hình thức khác. Theo dõi, thống kê và phân tích các nhóm đối tượng có nguy cơ bạo hành. Thiết lập kênh thông tin liên lạc giữa các đơn vị nhà trường và gia đình để tăng cường phối hợp quản lý, xử lý các tình huống liên quan đến bạo hành trẻ.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN.
1. Công tác chỉ đạo của Phòng Giáo dục và Đào tạo
- Chỉ đạo các cở GDMN Xây dựng kế hoạch thực hiện chuyên đề “Đẩy mạnh phòng, chống bạo hành trẻ phù hợp với tình hình thực tế của địa phương.
- Các trường rà soát, đánh giá việc thực hiện các quy định về đảm bảo an toàn phòng, chống bạo hành trẻ.
- Phối hợp với với các ban nghành đoàn thể địa phương kiểm tra giám sát, đánh giá thực hiện các quy định về đảm bảo an toàn phòng, chống bạo hành trẻ đặc biệt đối với các nhóm trẻ, lớp mẫu giáo tư thục. Xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm.
- Tham mưu lãnh đạo địa phương tăng cường đầu tư kinh phí hỗ trợ các sơ sở GDMN thực hiện tốt chuyên đề.
- Tổ chức tập huấn cho cán bộ giáo viên, nhân viên về công tác đảm bảo an toàn phòng, chống bạo hành trẻ theo hướng dẫn của Phòng GD&ĐT.
- Lựa chọn điển hình tiêu biểu trong công tác đảm bảo an toàn phòng, chống bạo hành trẻ tại địa phương.
2. Đối với nhà trường
- Xây dựng kế hoạch phòng, chống bạo hành trẻ cụ thể về các biện pháp phòng, ngừa; biện pháp hỗ trợ trẻ có nguy cư bị bạo hành, biện pháp can thiệp khi xảy ra bạo hành.
- Hiệu trưởng chịu trách nhiệm trước cơ quan quản lý cấp tren khi để xảy ra bạo hành trẻ. Chủ động trong việc cung cấp thông tin liên quan đến bạo hành trẻ và vi phạm đạo đức nhà giáo cho cơ quan quản lý trực tiếp.
- Tích cực, chủ động tham mưu lãnh đạo địa phương tăng cường đầu tư kinh phí thực hiện tốt chuyên đề.
- Tổ chức tập huấn các kỹ năng phòng, chống bạo hành trẻ cho CBQL, giáo viên, nhân viên. Tăng cường áp dụng các biện pháp giáo dục tích cực kỹ năng ứng xử các tình huống bạo hành.
- Xây dựng quy tắc ứng xử trong trường học và thiết lập đường dây nóng trong phòng, chông bạo hành trẻ.
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục nhằm nâng cao hiểu biết và ý thức trách nhiệm của cán bộ giáo viên và nhân viên tích cực tham gia vào phong trào phòng, chống bạo học đường.
- Triển khai và thực hiện đầy đủ các Chỉ thị, Nghị quyết của các cấp về phòng chống bạo học đường.
- Phối hợp chặt chẽ với gia đình, cộng đồng, có cơ chế giám sát công tác phòng, chống bạo hành trẻ.
3. Thời gian thực hiện 
- Từ tháng 3 đến tháng 12/2020.
4. Kinh phí thực hiện
- Kinh phí thực hiện chuyên đề được bố trí trong dự toán chi ngân sách nhà nước hàng năm các đơn vị được cấp; nguồn tài trợ của các tổ chức, cá nhân trong và ngoài nước và các nguồn hợp pháp khác.
Căn cứ nội dung Kế hoạch các trường mầm non chủ động xây dựng kế hoạch thực hiện, lập dự toán, trình cơ quan có thẩm quyền phê duyệt./.
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