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KẾ HOẠCH

Dạy học học kỳ II năm học 2019 – 2020 và tiếp tục dạy học qua Internet, trên truyền hình trong thời gian học sinh nghỉ học ở trường vì Covid 19 
và khi HS đi học trở lại.

CĂN CỨ XÂY DỰNG

Căn cứ Công văn số 1113/BGD ĐT – GDTrH ngày 25/3/2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn thực hiện điều chỉnh nội dung dạy học học kì II năm học 2019-2020.

Căn cứ Công văn số 546/SGD ĐT-GDTrH-GDTX ngày 06/04/2020 của Sở GD&ĐT tỉnh Hưng Yên về việc hướng dẫn xây dựng kế hoạch dạy học Học kỳ II năm học 2019-2020 và tiếp tục dạy học qua Internet, trên truyền hình trong thời gian học sinh nghỉ học ở trường vì Covid 19 và khi HS đi học trở lại.

Căn cứ Công Văn số 118/PGD&ĐT ngày 08/4/2020 của Phòng GD&ĐT huyện Khoái Châu về việc hướng dẫn xây dựng kế hoạch dạy học Học kỳ II năm học 2019-2020 và tiếp tục dạy học qua Internet, trên truyền hình trong thời gian học sinh nghỉ học ở trường vì Covid 19 và khi HS đi học trở lại.

Trường THCS Hàm Tử  xây dựng kế hoạch dạy học học kỳ II như sau:

I. Mục đích, yêu cầu

1, Mục đích
  -Thực hiện điều chỉnh nội dung dạy học học kỳ II năm học 2019-2020 để tổ chức dạy học phù hợp với thời gian còn lại của năm học
    - Sử dụng các ứng dụng hoặc dịch vụ của Internet để tổ chức, quản lý và triển khai các hoạt động dạy học qua Internet, trên truyền hình, kiểm tra, đánh giá kết quả học tập của học sinh.
-Tăng cường ứng dụng CNTT trong dạy học trong thời gian học sinh nghỉ học ở trường và khi đi học trở lại. Giúp học sinh được ôn tập, củng cố kiến thức các môn học trong thời gian nghỉ  tại nhà. Hướng dẫn học sinh tham gia học trên truyền hình  nghiêm túc. Bước đầu triển khai dạy trực tuyến kiến thức mới cho học sinh có kết quả cao.
2,Yêu cầu
· Yêu cầu 100 % Giáo viên dạy các bộ tham gia xây dựng chương trình giảm tải cho học sinh; quản lý, xây dựng kế hoạch để tiến hành hướng dẫn ôn tập và dạy học cho học sinh.

· 100% giáo viên nắm được hướng dẫn của các cấp và kế hoạch của nhà trường

· 100% giáo viên tham gia tập huấn và sử dụng thành thạo phần mềm dạy trực tuyến zoom meetinh
            -100% khối 9 học sinh tham gia học trên truyền hình Hưng Yên theo lịch.

       - 100% HS các khối lớp tham gia học tập, ôn tập, củng cố kiến thức thông qua phần mền zoom , zalo, video và các phần mềm khác 
   - Khuyến khích hs khối 6,7,8 tham gia học các môn Toán, Văn, Anh trên kênh truyền hình HN

- Vận động và tuyên truyền để phụ huynh tạo điều kiện cơ sở vật chất và thời gian để học sinh tham gia học trực tuyến, học qua mạng internet

II. Nội dung
1.Xây dựng lại phân phối chương trình cho học kì II
Căn cứ hướng dẫn tại Công văn số 1113/BGD ĐT – GDTrH ngày 25/3/2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo, các tổ/nhóm chuyên môn và giáo viên rà soát chương trình của HKII. Sau khi trừ thời gian đã học ở trường là 3 tuần đầu học kì II và nội dung đã tinh giản, chương trình còn lại xây dựng kế hoạch dạy học chi tiết theo từng môn học của từng lớp là 9 tuần để tổ chức dạy học phù hợp với thời gian còn lại của năm học 2019-2020 (kết thúc chương trình trước ngày 15/7/2020).
Nhà trường giao giáo viên bộ môn chủ động điều chỉnh nội dung và chọn hình thức tổ chức dạy học phù hợp với điều kiện thực tiễn đối với các môn học Mĩ thuật, Âm nhạc, Thể dục.
BGH kí duyệt toàn bộ kế hoạch dạy học của các bộ môn sau đó mới đưa vào sử dụng.

2, Tổ chức, quản lý học sinh học trên truyền hình và học trực tuyến trên mạng internet
2.1,Đối với nhà trường

Chỉ đạo tổ nhóm chuyên môn và giáo viên bộ môn xây dựng kế hoạch dạy học( trừ các môn đã dạy trên truyền hình Hưng Yên của lớp 9) và phê duyệt kế hoạch dạy học đó.
Tổ chức, quản lí hoạt động dạy học qua internet, trên truyền hình của GV và HS của nhà trường. Cụ thể: GV bộ môn hướng dẫn HS học tập bằng cách theo dõi các bài dạy trên truyền hình Hưng Yên và Hà Nội đối với các môn được phát song, sau đó GV bộ môn theo dõi bài dạy cùng học sinh để tương tác với HS khi kết thúc bài dạy. Với các môn học còn lại GV bộ môn dạy và tương tác với HS qua phần mềm Zoom và zalo theo thời khóa biểu của nhà trường.
Thông báo lịch phát sóng các bài học trên kênh truyền hình Hưng Yên cho giáo viên, học sinh, gia đình học sinh khối lớp 9 và lịch phát sóng các bài học các môn trên kênh truyền hình Hà nội đối với khối lơp 6,7,8 trên zalo của nhóm lớp.

Tuyên truyền để CMHS tạo điều kiện trang bị cho HS các thiết bị như điện thoại thông minh, máy tính bảng…đồng thời giám sát, hỗ trợ quá trình học tập của HS tại nhà.
Quản lí, giám sát, đánh giá, công nhận kết quả học tập của HS.
2.2, Đối với giáo viên

GV chủ nhiệm và GV bộ môn phối hợp với phụ huynh học sinh để hướng dẫn cha mẹ học sinh chuẩn bị các thiết bị kết nối như điện thoại thông minh, laptop, máy tính bảng… cài đặt phần mềm, ứng dụng trên các thiết bị đó để học sinh tham gia vào học tập tại nhà.
Giáo viên bộ môn của các khối lớp sử dụng các ứng dụng hệ thống dạy học trực tuyến như phần mềm Zoom, Zalo, Messenger để tổ chức các hoạt động học tập cho HS bao gồm: giao nhiệm vụ học tập,  theo dõi và quản lý việc thực hiện nhiệm vụ học tập của HS qua việc giáo viên và học sinh giao tiếp, tương tác, giao bài tập, trợ giúp, giải đáp…
- Nghiên cứu và đối chiếu trước bài dạy được phát trên truyền hình với bài học trong sách hướng dẫn học sinh đang học để tương tác với HS trước giờ học( nếu cần)

- Hướng dẫn HS chuẩn bị bài trước khi theo dõi bài học trên truyền hình hoặc học trực tuyến trên phần mềm Zoom và  học theo các bài học được phát trên truyền hình và bài học do GV dạy trên Zoom.
- Giáo viên bộ môn theo dõi cùng học sinh các tiết học được dạy trên truyền. Gửi tài liệu hướng dẫn, giao nhiệm vụ học tập cho học sinh và tương tác với HS sau giờ học theo thời khóa biểu của nhà trường qua phần mềm Zoom và zalo.

- Liên hệ với gia đình để phối hợp hướng dẫn, giám sát học sinh theo học trên truyền hình.

- Tiếp nhận và đánh giá báo cáo kết quả học tập của học sinh theo nhiệm vụ học tập đã giao cho học sinh.
- Kiểm tra, đánh giá mức độ đạt được của HS khi HS trở lại trường học tập; tổ chức ôn tập, củng cố phần còn hạn chế cho HS trước khi dạy các bài học tiếp theo trong chương trình.
2.3, Đối với phụ huynh học sinh và học sinh

-  Tuyên truyền qua hệ thống truyền thanh của địa phương, qua zalo của nhóm lớp, qua sổ liên lạc điện tử…để gia đình có trách nhiệm tạo điều kiên trang bị về thiết bị để HS học tập, phối hợp với nhà trường giám sát, hỗ trợ HS trong quá trình học tại nhà.

- Yêu cầu HS hoàn thành các nhiệm vụ học tập, nộp sản phẩm học tập cho GV để kiểm tra, đánh giá.

3, Đánh giá kết quả học tập

3.1. Kiểm tra thường xuyên

- Trong quá trình tổ chức dạy học qua Internet, trên truyền hình, giáo viên phụ trách môn học trực tiếp kiểm tra, đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ học tập của học sinh thông qua các bài kiểm tra trên hệ thống dạy học qua Internet; kiểm tra, đánh giá kết quả học tập của học sinh đối với dạy học trên truyền hình bằng các hình thức phù hợp.

- Kết quả kiểm tra, đánh giá thường xuyên trong quá trình dạy học qua Internet, trên truyền hình được sử dụng thay cho các bài kiểm tra thường xuyên theo quy định về đánh giá, xếp loại học sinh THCS.

- Nhà trường quản lý, theo dõi, giám sát việc kiểm tra, đánh giá thường xuyên kết quả học tập của học sinh qua Internet, trên truyền hình, bảo đảm công bằng, khách quan, trung thực.

3.2.
Kiểm tra định kì và kiểm tra học kì

Khi học sinh đi học trở lại, GV tổ chức cho học sinh ôn tập, củng cố kiến thức đã học qua Internet, trên truyền hình; thực hiện việc kiểm tra định kỳ và kiểm tra học kỳ theo quy định về đánh giá, xếp loại học sinh THCS. Không kiểm tra, đánh giá đối với những nội dung kiến thức đã tinh giản năm 2011 và các nội dung “Không dạy”; “Không làm”, “Không thực hiện”; “Khuyến khích học sinh tự học (tự đọc, tự xem, tự làm,tự thực hiện)” theo hướng dẫn tại Công văn 1113/BGDĐT-GDTrH của Bộ Giáo dục và Đào tạo.
Đối chiếu, so sánh kết quả kiểm tra định kỳ, kiểm tra học kỳ và kiểm tra thường xuyên để có giải pháp bổ sung kiến thức mà học sinh còn thiếu khi học qua Internet, trên truyền hình khi học sinh đi học trở lại.
4.Tổ chức thực hiện

Các Tổ/nhóm chuyên môn và giáo viên chủ nhiệm, giáo viên bộ môn căn cứ kế hoạch thực hiện. 
Giáo viên bộ môn thống kê và lập danh sách cụ thể những học sinh tham gia và những học sinh không tham gia học trên truyền hình, trên internet của từng lớp, môn và có kế hoạch hướng dẫn, hỗ trợ, dạy bổ sung kiến thức cho các học sinh đó khi đi học trở lại. 
Thường xuyên báo cáo số liệu HS tham gia và không tham gia học trên truyền hình, trên internet về nhà trường vào 21h  hàng ngày để tổng hợp báo cáo về PGD.
Thông báo kế hoạch dạy học qua internet, trên truyền hình của nhà trường trên website của nhà trường.

Trên đây là kế hoạch dạy học học kỳ II năm học 2019 – 2020 và tiếp tục dạy học qua Internet, trên truyền hình trong thời gian học sinh nghỉ học ở trường vì Covid 19 và khi HS đi học trở lại của trường THCS Hàm Tử 
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