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Kính gửi: Các trường MN, TH, THCS; TH&THCS trên địa bàn huyện
Thực hiện Công văn số 700/SGDĐT-GDTrH-GDTX ngày 10/4/2023 của Sở GD&ĐT Hưng Yên về việc tổ chức Ngày Sách và Văn hóa đọc Việt Nam lần thứ 2 năm 2023 trong các cơ sở giáo dục trên địa bàn tỉnh Hưng Yên; Kế hoạch số 12/KH-PGDĐT ngày 24/3/2023 của Phòng GD&ĐT về tổ chức Ngày Sách và Văn hóa đọc Việt Nam năm 2023, Phòng GD&ĐT Hướng dẫn các đơn vị tổ chức Ngày Sách và Văn hóa đọc Việt Nam lần thứ 2 năm 2023 với các nội dung sau:
1. Mục đích, yêu cầu
 - Nhằm phát huy giá trị của sách, của văn hóa đọc trong cộng đồng; góp phần xây dựng đời sống văn hóa tinh thần, phát huy những giá trị đạo đức, truyền thống hiếu học của dân tộc;
 - Tổ chức các hoạt động của Ngày Sách và Văn hóa đọc Việt Nam theo hướng đa dạng, phong phú, kết hợp với các hoạt động và các sự kiện khác của ngành Giáo dục. 
2. Nội dung và cách thức tổ chức
 Với thông điệp: “Sách: Nhận thức - Đổi mới - Sáng tạo”; “Sách cho tôi, cho bạn”, Ngày Sách và Văn hóa đọc Việt Nam lần thứ 2 năm 2023 tại các nhà trường tập trung vào các hoạt động chính sau đây: 
- Thông tin, tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng với các hình thức phù hợp về mục đích, ý nghĩa của Ngày Sách và Văn hóa đọc Việt Nam đến 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trong toàn trường. 
- Khuyến khích cha mẹ học sinh đồng hành, ủng hộ các phong trào xây dựng tủ sách lớp học; tổ chức các hoạt động luân chuyển sách, báo, tài liệu và trưng bày, giới thiệu sách; xây dựng các góc đọc, thư viện cùng học.
 - Tổ chức Ngày Hội sách, trưng bày, giới thiệu sách; giao lưu, tọa đàm giữa các độc giả, nhà văn hóa, nhà khoa học, nhà văn, nhà thơ... với các thầy cô, học sinh, các bậc phụ huynh về sách và văn hóa đọc.
 - Tham dự đầy đủ các lớp tập huấn nâng cao kỹ năng tìm kiếm thông tin trực tuyến; kỹ năng tiếp nhận và sử dụng tài nguyên thông tin thông qua việc đọc; bồi dưỡng nâng cao chuyên môn nghiệp vụ về quản lý vận hành thư viện khi các cấp tổ chức.

- Tiếp tục phát huy vai trò của hệ thống thư viện trường học, phối hợp với các thư viện công cộng trên địa bàn để tổ chức các hoạt động luân chuyển sách, báo, tài liệu; tổ chức các hoạt động trưng bày, giới thiệu sách cho các cán bộ, giáo viên, học sinh; đẩy mạnh các hoạt động học tập suốt đời trong thư viện, tích cực xây dựng các góc đọc, thư viện cùng học trong các trung tâm học tập cộng đồng, phát triển văn hóa đọc trong nhà trường và cộng đồng; Tổ chức trao tặng sách và trang thiết bị phục vụ việc đọc sách cho các thư viện, tủ sách và các tổ chức, cá nhân tiêu biểu, điển hình trong phong trào đọc sách và phát triển văn hóa đọc trên địa bàn; kết nối các hoạt động của Ngày Sách và Văn hóa đọc Việt Nam lần thứ 2 năm 2023 tại các nhà trường với các hoạt động tại địa phương. 
Ngoài các nội dung nêu trên, Phòng GDĐT khuyến khích các nhà trường có những hoạt động sáng tạo để tổ chức Ngày Sách và Văn hóa đọc Việt nam lần thứ 2 năm 2023 thiết thực, hiệu quả và phù hợp với tình hình của địa phương, nhà trường. 
3. Thời gian tổ chức
 Các đơn vị chủ động về thời gian, tổ chức trong tháng 4/2023. Các hoạt động chính của Ngày Sách và Văn hóa đọc Việt Nam lần thứ 2 năm 2023 được tổ chức tập trung từ ngày 15/4/2023 đến 01/5/2023.
 4. Trách nhiệm thực hiện
 Các nhà trường báo cáo kết quả tổ chức các hoạt động Ngày Sách và Văn hóa đọc Việt Nam lần thứ 2 năm 2023 (kèm theo minh chứng) về Phòng GDĐT (đ.c Ngô Thị Thoa - CV PGD&ĐT), đồng thời gửi bản mềm văn bản báo cáo và các minh chứng kèm theo vào địa chỉ Email: 
                   phs.pgdkc.hy@gmail.com chậm nhất ngày 27/4/2023.
 Phòng GD&ĐT yêu cầu Hiệu trưởng các trường nghiêm túc triển khai, thực hiện và báo cáo kết quả về Phòng GD&ĐT đúng thời gian quy định./.
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